

Dodatečné informace k veřejné zakázce

„Napojení Oseku a Radomyšle na VSJČ“

Tímto si Vás dovoluujeme požádat o dodatečné informace k výše uvedené veřejné zakázce. K prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů dodavatele dle § 56 odst.3 písm.a) požaduje zadavatel:

- seznam stavebních prací, provedených klasickou výkopovou technologií dodavatelem za posledních pět let na stavbách vodovodního řadu PE, v profilu minimálně DN 160, v délce min. 2 km, v minimální hodnotě zakázky od 5 mil. Kč.

Dotaz č.1:

Uzná zadavatel splnění tohoto kritéria, když dodavatel předloží jako svoji referenční stavbu stavební dílo provedené v posledních 5ti letech klasickou výkopovou technologií na stavbách vodovodního řadu, v profilu minimálně DN 160, v délce min. 2 km, v minimální hodnotě zakázky od 5 mil. Kč ale z jiného materiálu než požadovaného PE potrubí (např.tv.litina, PVC, ...)?

Odpověď:

Ne, Neuzná. Nutno doložit referenční stavbu materiálu polyetylén, který je svařovaný. Současně zadavatel v zadávací dokumentaci požaduje doklad – certifikát (certifikát) oprávnění provádět sváření dle ČSN 13 067.

Dotaz č.2:

Uzná zadavatel splnění tohoto kritéria, když dodavatel předloží jako svoji referenční stavbu stavební dílo provedené v posledních 5ti letech klasickou výkopovou technologií na potrubních stavbách z PE, v profilu minimálně DN 160, v délce min. 2 km, v minimální hodnotě zakázky od 5 mil. Kč ale nebude se jednat o vodovodní řad (např. plynovod, produktovod, ...)?

Odpověď:

Ne, Neuzná. Plynovod je zcela jiné zařízení než vodovod, stejně tak jako teplovod, produktovod apod. Vše má své specifické postupy svařování, pokládky a osazování armaturami. Každé trubní vedení určené pro přepravu různých medií podléhá vlastním normám. U vodovodu je to zejména hygienická nezávadnost, což plynovod nevyžaduje a proto i veškeré prováděné práce mají své odlišnosti. Je nutno doložit referenci toliko na stavbu vodovodního řadu a samozřejmě i ostatní kvalifikační doklady.

Dotaz č.3:

Jaký požaduje zadavatel minimální počet referenčních staveb v seznamu provedených prací, aby byl uznán tento kvalifikační předpoklad jako splněný?

Odpověď:

Postačí pouze jedna referenční stavba provedená klasickou výkopovou technologií dodavatelem za posledních 5 let na stavbách vodovodního řadu PE, v profilu minimálně DN 160, v délce min. 2 km, v minimální hodnotě zakázky od 5 mil. Kč.